
 

Übungsblatt 8: Die Parameterform 

(Punktrichtungsform)  

 

1. AUFGABE: 

Stelle die Gleichung (genauer die Parameterform) der Gerade g durch ܣ ൌ   െ4|1|3ۧ undۦ

ܤ ൌ ܲ െ1|2ۧ dar und prüfe, ob der Punkt|2ۦ ൌ ܳ െ10|3|4ۧ oder der Punktۦ ൌ  െ10|3|3ۧۦ
auf g liegt. 

 

2. AUFGABE: 

Gegeben ist  റݔ :݃  ൌ ൭
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a) Zeige: ݃ und ݄ sind parallel 
b) Zeige: ݃ und ݄ sind sogar identisch 

 

3. AUFGABE: 

Untersuche die gegenseitige Lage der Geraden ݃ und ݄ 

a) für ݃: ݔറ ൌ ൭
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b) für ݃ ൌ ሺܤܣሻ und ݄ ൌ ሺܦܥሻ mit ܣ ൌ ܤ ,1ۧ|0|1ۦ ൌ ܥ ,1ۧ|2|2ۦ ൌ  und 3ۧ|2|1ۦ
ܦ ൌ  െ1|െ2|െ3ۧۦ


